
Leistungen:

- OHNE ANZAHLUNG oder 60 EUR

Frühzahlerrabatt (bis 31.10.2023)

- 30 EUR Frühbucherrabatt (bis 31.12.2023)

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Gepäckstück à 20 kg p.P.

- gratis Bordverpflegung im Bus

- SCHUBERT Reisebegleitung

- 5 x Übernachtung im 3-Sterne Hotel "Am

Obstgarten“ in Oberteuringen-Bitzenhofen

- 5 x Frühstücksbuffet

- 4 x Abendessen als 3-Gänge-Menü oder Buffet

- 1 x Grillbuffet-Abend

- 1 x kleine Wanderung mit Kaffee und Kuchen

- 1 x Ausflug nach Birnau und Meersburg mit

örtlicher Reiseleitung

- 1 x Schifffahrt auf dem Bodensee

- 1 x Ausflug Lindau und Bregenzer Wald mit

örtlicher Reiseleitung

- 1 x Besuch einer Edelbrennerei

- 1 x Ausflug zum Rheinfall bei Schaffhausen und

nach Stein am Rhein mit örtlicher Reiseleitung

- 1 x Ausflug nach Konstanz und zur Insel Mainau

inkl. Eintritt Mainau und örtl. Reiseleitung

Busroute: E Weitere Infos zu den Busrouten finden

Sie unter INFOS & SERVICE - Busrouten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Erfurt Flughafen 18,00 €

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 18,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 6,00 €

Preis:

12.05.2024 - 17.05.2024 - Hotel Am Obstgarten

Preis p.P. im DZ 959,00 €

Preis p.P. im DZ-Zustellbett 959,00 €

Preis p.P. im EZ 1058,00 €

Zauberhafter Bodensee - 6 Tage

... mit Insel Mainau, Lindau, Meersburg, Konstanz und Rheinfall Schaffhausen

Der Bodensee ist eines der beliebtesten Urlaubsziele in Deutschland. Das "Schwäbische Meer“ hat eine einzigartige

Ausstrahlung. Die internationale Lage im Dreiländereck Österreich, Schweiz und Deutschland und die Vielfältigkeit

der Landschaft verleihen dem Bodensee ein besonderes Flair. Besonders beliebt ist die Blumeninsel Mainau.

1. Tag Anreise 

Heute Morgen beginnt unsere Reise an den zauberhaften Bodensee. Auf einer abwechslungsreichen Strecke

erreichen wir gegen Abend das Alpenvorland und beziehen unsere Zimmer im schönen Hotel "Am Obstgarten“ in

der Nähe des Bodensees.

2. Tag Birnau, Meersburg & Schifffahrt

Nach dem Frühstück besuchen Sie zuerst die Wallfahrtskirche in Birnau. Dann geht es weiter nach Meersburg. Die

reizvolle Lage Meersburgs, an einem steilen Rebhang direkt am See, zog schon vor Jahrhunderten zahlreiche

Menschen an. Die mittelalterliche Burganlage prägt von weitem das Stadtbild der romantischen Fachwerkstadt.

Genießen Sie während einer gemütlichen Schifffahrt auf dem Bodensee die herrliche Landschaft. Zurück im Hotel

werden Sie bereits von den Wirtsleuten zu einer Führung durch den Obstgarten erwartet. Lassen Sie sich den Kaffee

und Kuchen bei dieser tollen Aussicht schmecken.

3. Tag Lindau & Bregenzer Wald

Während eines Stadtrundgangs besichtigen wir heute die historische Inselstadt Lindau. Mittelalterliche Häuser,

enge Gassen und das gotische Rathaus prägen die schöne Altstadt, die zu den schönsten Deutschlands zählt. Sie

sehen außerdem den Hafen mit dem Leuchtturm und dem bayerischen Löwen. Von Lindau ist es nur ein

Katzensprung bis nach Österreich. Sie besuchen eine Edelbrennerei, können dort einige Schnäpse und Liköre

verkosten und natürlich Mitbringsel für Zuhause kaufen. Am Nachmittag genießen Sie die herrliche Landschaft bei

einer Rundfahrt durch den Bregenzer Wald.

4. Tag Rheinfall & Stein am Rhein

Heute fahren wir entlang des nördlichen Bodenseeufers bis in die Schweiz, zum mächtigen Rheinfall bei

Schaffhausen. Der größte Wasserfall Europas bietet uns ein grandioses Schauspiel, wenn die gewaltigen

Wassermassen des Rheins die Felsen hinabstürzen. Anschließend begeben wir uns nach "Stein am Rhein“ – der

Perle unter den Kleinstädten! Inmitten einer paradiesischen Landschaft, an der Mündung des Bodensees in den

Rhein, liegt einer der schönsten und besterhaltensten, mittelalterlichen Orte Europas. Die prächtigen Fassaden am

Rathausplatz zeugen von der reichen Geschichte des lebendigen Städtchens. Genießen Sie den Tag bei einem Kaffee

in der schönen Altstadt. Gegen Abend werden wir im Hotel zum Abendessen erwartet.

5. Tag Konstanz & Blumeninsel Mainau

Am Vormittag besuchen wir Konstanz, die größte Stadt am Bodensee mit einer prächtigen, historischen Innenstadt.

Anschließend fahren wir zur Blumeninsel Mainau. Vom Frühjahr bis zum Herbst bietet Mainau ein prachtvolles Bild

eines wachsenden Blütenmeeres und garantiert ein Naturerlebnis und Entspannung zu jeder Jahreszeit. Das

Frühjahr zeigt sich entlang der Frühlingsallee mit 15.000 Tulpen besonders farbenprächtig. Rosen im Sommer und

Dahlien im Herbst laden zur Wahl der schönsten Blüte ein. Mit ihren Pflanzen und Kulturausstellungen, dem

Schmetterlingshaus und dem Palmenhaus ist die Blumeninsel das ganze Jahr über ein Anziehungspunkt.

6. Tag Heimreise

Nach dem Frühstück treten Sie die Rückreise in Ihre Heimatorte an.

Hinweis: Die Reihenfolge der Ausflugstage kann witterungsbedingt geändert werden.

Hotel Am Obstgarten

Das sehr beliebte Hotel "Am Obstgarten“ liegt in Bitzenhofen, einem kleinen Ortsteil von Oberteuringen, ca. 10

Fahrminuten vom Bodensee entfernt. Es ist umgeben von Obstgärten und bietet ein Restaurant sowie 33

gemütliche Zimmer, die mit DU/WC, Haarföhn, Telefon, Sat-TV sowie teilweise Balkon ausgestattet sind. In der

kleinen Wellnessoase mit Sauna, Dampfbad, Infrarotkabine und Ruheraum nden Sie Entspannung. Das Hotel

verfügt auch über einen Lift. Lediglich einige Zimmer im Anbau sind nur über wenige Stufen erreichbar.
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